
Web Application Export

Odpověď na žádost

Od poskytovatele služeb jsme vyinkasovali celou částku stanovené pokuty/sankce.

Získáno dne

Z částky stanovené pokuty/sankce jsme od poskytovatele služeb vyinkasovali jen část .

Získaná částka

Získáno dne

Důvod částečné úhrady pohledávky

S poskytovatelem služeb jsme dohodli tento platební plán

Uveďte podrobnosti

Stanovenou pokutu/sankci se od poskytovatele služeb vyinkasovat nepodařilo.

Z tohoto důvodu

Bylo provedeno šetření a nebyl zjištěn žádný majetek, který by bylo možné zabavit.

Naše opatření bylo zpochybněno. Vzhledem k délce řízení doporučujeme, abyste tuto žádost uzavřeli a zaslali ji znovu později.

Lhůta k vymáhání uplynula.

Fyzická osoba (například registrovaný prodejce) nemá na úhradu prostředky.

Poskytovatel služeb nebyl nalezen.

Poskytovatel služeb není v našem státě usazen.

Poskytovatel služeb je v úpadkovém řízení a žádost o vyinkasování částky tak byla doručena jiné organizaci.

Název organizace

Adresa

Kontaktní údaje

Poskytovatel služeb již neexistuje
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Web Application Export

Odpověď na žádost

Stanovenou pokutu/sankci od poskytovatele služeb nebude možné vyinkasovat.

Z tohoto důvodu

Nejsou respektována základní práva a svobody žalovaných a na ně se vztahující právní zásady, které jsou stanoveny v ústavě našeho státu.

Předpokládané náklady nebo zdroje nutné k vymáhání sankce/pokuty nejsou přiměřené částce, která má být vymáhána.

Celková peněžitá sankce/pokuta nepřesahuje 350 EUR nebo ekvivalent této částky.

Vaše žádost zjevně neodpovídá souvisejícímu rozhodnutí.

Žádost není v oblasti působnosti směrnice 2014/67/EU
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